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BRV2, BRV2S5, SRV2 Tryckreduceringsventil
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Hur man anvidnder diagrammet:-

De béjda linjerna mérkta med 2, 3, 4, 5 osv., representerar primértrycket. Sekundértrycket finns pd den vertikala linjen till vanster om

diagrammet.

Anvandningsexempel:-

Vi behdver en ventil 1ér &nga med en kapacitet om 120 kg/h och en reduktion fran 8 till 6 bar. G4 fran sekundérsidans tryck 6 bar pa vanstra
sidan om diagrammet horisontellt till héger tills du korsar 8 bars kurvan pa primarsidan. Ga fran denna punkt rakt ner tills du kommer till en
tilllracklig kapacitet, i detta fall 12" BRV2.

Vi férbehdller oss rétten till matt- och konstruktionséndringar utan fdregaende avisering.
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